

| 不是一般的火! 这些明星都来广州开个唱

“她来听我的演唱会，在十七岁的初恋第一次约会……”这个夏天，很多歌迷也在等着听张学友的演唱会。时隔五年，张学友重开巡回演唱会的消息一出就引发万众期待。为防止“黄牛”等恶意购票，演唱会采取了强实名购票，门票不得转赠。然而，近期张学友“60+”巡回演唱会广州站预售依然是开票秒空，多次加场仍一票难求。

火热的夏天，广州即将迎来众多歌手火热开唱。除“歌神”张学友外，音乐才子林俊杰、“情歌王子”张信哲，实力歌手杨丞琳、汪苏泷、苏醒以及人气爱豆刘雨昕、超能少女黄霄云等也将相继在广州开唱。

■新快报记者 徐绍娜

张学友“60+”巡回演唱会广州站

演出时间：9月22日-24日，9月29日-30日
10月7日-8日，10月13日-15日（暂未开票）
演出场馆：广州宝能观致文化中心

一票难求、精彩绝伦、破纪录……张学友的演唱会有太多的关键词。出道40年，张学友的个人演唱会已累计近600场，被歌迷誉为“最值得的现场”。今年的“60+”巡回演唱会，是张学友的第十次个人巡演，广州站多次加场依然一票难求。面对歌迷的热情，60+的他谦逊表示：尽力做好每一场表演，再一次感谢大家的眷顾。

2019年，“A CLASSIC TOUR 学友·经典世界巡回演唱会”在香港画上完美句点。在最后一场，张学友说：“唱歌是我一生最喜欢的事，但我想继续进步，不会停步于此，希望在不久的将来能给大家一个更好的表演。”时隔近五年，张学友终于继续出发，启动全新巡回演唱会。

本次巡回演唱会的主视觉以水为元素，张学友认为：水是充满可能性，无论面对任何困难，前路崎岖难行，水总能找到出路，继续前进。同时，他也鼓励自己

60+张学友将再次呈现“最值得的现场”

时时要像水一般保持弹性，让自己拥有前进的动力。作为一位歌手，他认为每张专辑、每个表演都记录了不同阶段的自己。

有人说，张学友的演唱会，每一场都是视听盛宴。事实上，这评价一点都不夸张。虽然屹立歌坛几十年，但每次开唱，张学友都会尝试不同的表现形式，力求完美的精神让他成为华语乐坛独特的质量指标。

在曲目上，张学友拥有无数经典曲目，无论是年轻时的《吻别》，还是成熟之后的《每天爱你多一些》，以及每次都能引发合唱的《遥远的她》《一千个伤心的理由》……他的歌曲历经多年时光沉淀，早已成为许多人心中珍贵的记忆。在舞台上，每次演唱会都有精心的舞台设置和创意十足的舞蹈编排，力求呈现视觉和听觉的盛宴。

这一次，相约广州，必有精彩。

“哲式情歌”开启不一样的“未来式”

张信哲《未来式 2.0》2023世界巡回演唱会
演出时间：8月26日
演出场馆：广州大学城体育中心

张信哲的情歌陪伴了许多人的青春，而他自己，依然在音乐世界里不断创造新的生命力。8月26日，张信哲《未来式 2.0》将唱到广州，带歌迷一起回首过往，一起奔赴未知的未来。

张信哲以其独特温柔的嗓音和细腻动人的歌曲在华语乐坛占有重要的位置，其特有的“忧郁气质”与“疗伤唱法”更深得人心，被誉为“情歌王子”。有评论曾说：每个人都可以在张信哲的歌曲里找到契合自己任何一种内心情感的情歌。《信仰》《爱如潮水》《过火》《爱就一个字》……无论是哪一首作品，都能唤起听众青春记忆里的一段故事。

近年，张信哲也开始尝试新的音乐风格，不断推出新作，在保留“哲式唱法”精髓的同时融入现代化音乐的元素。此次巡演，或许也是他努力创新的一种尝试。

演唱会以“未来式 2.0”为主题，除了大家熟悉的浪漫情歌外，张信哲将带来一些展现他音乐生命力的新作品。值得一提的是，张信哲此次还参与演唱会制作，演唱会的主题概念、创意设计、歌单选曲以及服装造型他都有参与其中。据介绍，他把更多启迪思考引入演出中，期待观众在他的作品中获取到更多思索。在舞台视觉上，他也精益求精，特别设置的未来感视觉空间将为歌迷带来新的惊喜。



特别定制演唱会 展现JJ音乐成长历程

林俊杰 JJ20世界巡回演唱会
演出时间：9月8日、10日
演出场馆：广州天河体育场

JJ林俊杰2003年出道，今年正好20周年。出道以来，他靠多元音乐风格和扎实唱功收获了大批歌迷。“JJ20世界巡回演唱会”是林俊杰特别定制的演唱会，以回馈追随多年的歌迷。

“感觉这一路来有点梦幻，所以希望把这次的演唱会打造成属于歌迷的一个梦幻旅程。”林俊杰表示。

广州站作为此次巡演的内地首场，是他和内地歌迷阔别4年后的一次“久别重逢”。据知，广州站的票在开售不到一分钟内就被抢购一空。为了让演唱会更具特色和独特性，JJ此次亲自策划并定制了一系列精彩的节目，确保入场的每一位歌迷都能感受到音乐盛宴。

出道至今，林俊杰推出了一系列经典歌曲。“JJ20”也被视为林俊杰对自己音乐生涯的一次回顾和致敬，出道以来的经典歌曲必不可少。《江南》《可惜没如果》《修炼爱情》《不为谁而作的歌》等歌曲，将带歌迷重温那些曾经感动时刻。《Wonderland》《Lose Control》、《Like You Do》等，则展现林俊杰最新的音乐风格和创作。

演唱会的舞台设计和互动环节，也有精心安排。据介绍，演唱会聚集了亚洲各地的多元艺术精英团队，舞蹈由韩国HypeUp舞团编舞演出，全程影像集结了8家视觉制作团队共同打造，确保在不同规模的场地演出都能随之调整并展现出色的演出作品。舞台量身打造了两个全自动旋转升降机，转出时可让JJ近距离与歌迷互动。演唱会上，林俊杰将与歌迷分享他出道以来的点点滴滴。

